

"17" січня 2024 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Самійленко Максим - вчитель фізичної культури в Софіївсько-Борщагівському ліцеї «Софія», викладач шкільної секції скелелазіння.

Назва: Рухові активності на уроках фізкультури: ефективні методики та практичні поради

Мета: Висвітлити важливість рухової активності на уроках фізичної культури для загального розвитку та здоров'я учнів, ознайомити із оптимальними підходами до організації уроків фізкультури, а також надати практичні поради для розробки цікавих та ефективних фізкультурних занять.

Зміст:

1. Визначення мети та актуальності теми.
2. Огляд даних і досліджень про вплив рухової активності на здоров'я та навчальний процес учнів.
3. Роль рухової активності в розвитку дітей: вплив на фізичне здоров'я та зв'язок між руховою активністю та когнітивними здібностями дітей.
4. Оптимальні підходи до організації уроків фізкультури: методики, спрямовані на підвищення мотивації учнів / інтеграція рухової активності у навчальний процес.
5. Практичні поради для вчителів: розробка цікавих та ефективних фізкультурних занять / створення сприятливого середовища для розвитку рухових навичок.
6. Досвід успішних практик, які досягли позитивних результатів у підвищенні активності учнів.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, Предметне навчання, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації

на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, вчителі основ здоров'я, вчителі фізичної культури, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, керівники гуртків, вчителі НУШ (середня школа)

Вартість освітньої послуги: 75 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару ознайомляться з різноманітними методами та стратегіями, які можна використовувати для підвищення мотивації учнів до рухової активності, а також інструментами для їх впровадження; розглянуть вплив рухової активності на фізичне та психічне здоров'я учнів; обміняються досвідом та ідеями щодо успішного впровадження рухової активності в навчальному процесі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.